
Čim več stikov z zdomci
Na 6. seji koordinacijskega od-

bora za vprašanja naših delavcev
na začasnem delu v tujini pri ob-
činski koferenci SZDL Ljubljana
Center, so med drugim obravna-
vali poročilo delegacije, ki se je 1.
oktobra udeležila tradicionalne
prireditve Vinska trgatev, ki jo
vsako leto priredi slovenski klub
Triglav iz Winterthurja v Švici. Po
zelo prijetni prireditvi je naslednji
dan delegacija iz občine Center
imela razgovore s predsednikom
kluba Triglav iz Winterthurja,
predsednikom podružnice istega
kluba iz Zuricha, konzulom Mate-
jičem in drugimi in ugotovila,da bi
morala kluba postati središče po-
vezovanja vseh Slovencev na za-
časnem delu v tujini. Prišli so do
zaključka, da razvejana dejavnost
Triglava iz Winterthurja dokazuje,
da ni več potreben status podruž-
nice za klub Triglav iz Ziiricha in
da bosta upravi obeh klubov čim
prej rešili vprašanje odnosov.
Upoštevati seveda morajo nadalj-
no aktivnost kluba, saj so nazivi in
zunanja obeležja le f ormalna vpra-
šanja.

V razgovorih so namenili poseb-
no pozornost najmlajši generaciji,
ki živi na tujem, saj je ta podvrže-
na največji asimilaciji in tujim

vplivom. Opazili pa so, da sloven-
ski otroci dobro obvladajo mate -
rin jezik.

Od 9. do 15. oktobra so bili na
obisku otroci in dve učiteljici iz
Winterthurja pri pionirskem odre-
du dr. Jožeta Potrča na istoimen-
ski osnovni šoli. Otroke so spreje-
le slovenske družine, teden dni so
obiškovali pouk, ob fihaneni po-
moči Kompasa pa so obiskali
škofjo Loko, Dražgoše, Vrbo in
Bled. Ogledali so si tudi Pionirsko
knjižnico, kjer so dobili knjižna
darila, nad katerimi so bili navdu-
šeni. Taka srečanja, ki so za otroke
prijetna in koristna,bodo orga-
nizirali štirikrat letno (trikrat bo-
do prišli otroci iz Svice k nam,
enkrat na leto pa naši otroci v
Švico ). Zadnji teden pred novim
letom bo prišla nova, verjetno šte-
vilnejša skupina (sedaj jih je bilo
šest), 27. decembra, ob 35. obletni-

ci pionirske organizacije pa bodo
podpisali listino o pobratenju.

Na seji so pregledaJi priporočila
in ukrepe skupščine SRS za ure-
sničevanje družbenopolitičnih
pogojev za pospešeno vračanje
delavcev na začasnem delu v tuji-
ni v domovino. Sklepe so podprli,
stališča pa bodo upoštevali pri de-
lu koordinacijskega odbora za
vprašanja delavcev na začasnem
delu v tujini. Treba bo zbrati točne
podatke o številu in potrebah de-
lavcev na tujem. Sklenili so, da
jim bodo redno pošiljali Dogovo-
re, da bi bili bolje obveščeni o
dogajanjih iz njihovega ožjega
okolja, od koder so odšli na delo v
tujino.

Eden od sklepov je tudi, da bo-
do še novembra sklicali razširjen
sestanek predstavnikov krajevnih
skupnosti občine Center, da se
čim bolje pripravijo na novoletno
srečanje z našimi delavci, ki delajo
in žive v tujini.
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